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 (1) في الشكل المقابل : دائرة مركزها أ ، إذا كان ل هـ  ،  ل و تمسان الدائرة فأوجد:    

)أ( ق ) أ هـ ل (             )ب( ق ) ل أ و (      )جـ( طول ل أ    

  

  

 

 

  

    

  

 

 

 

 

 (2)في الشكل المقابل : أوجد ق) أ جـ د( ، ق ) هـ أ د (

إذا كان ل و ، ل هـ تمسان الدائرة حيث ود قطر للدائرة      
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نصف قطر الدائرة التي مركزها وفي الشكل المقابل : أوجد طول   (3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4) 
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في الشكل المقابل : دائرة مركزها و.(  5)   

جـ ب . ┴) أ ( أثبت أن  د و   

33ق ) أ ب جـ ( =  ) ب ( إذا كان
°

. أوجد ق ) أ د ب (.   

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

:المقابل دائرة مركزها و أوجدفي الشكل (  6)   

(أ جـ  ) ) أ ( ق ) أ ب جـ (     )ب( ق ) س ا جـ (    ) ج ( ق   
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،  °43في الشكل المقابل : ق ) د أ جـ ( = (  7)   

، د هـ  مماس للدائرة عند أ °53ق ) هـ أ ب ( =         

  ) أ ( أوجد قياسات زوايا المثلث جـ أ ب .

  ) ب ( أثبت ان  جـ ب  قطر بالدائرة . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

، د هـ  // ب جـ( في الشكل المقابل :  8)   

  د هـ  مماس للدائرة عند أ      

أثبت ان المثلث أ ب جـ متطابق الضلعان.      
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  د هـ  مماس للدائرة عند أفي الشكل المقابل:(  9) 

المثلث أ ب جـ متطابق الضلعان ) أ ب = أ جـ (        

د هـ  // ب جـأثبت أن          

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

.قطرالدائرة ( في الشكل المقابل : أوجد  13)   
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في الشكل المقابل: دائرة مركزها و طول (  11)   

سم أوجد س .4نصف قطر الدائرة يساوي           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في الشكل المقابل : أوجد طول القطعة المماسية  م د(  12)   
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]  ( إذا كانت 13) 
5 38

10 4ص  3
] = [

5 8 س 

ص  3
 أوجد قيمة كلا من س ، ص [

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

]=  أ( إذا كانت  14) 
4 3

1 2  
]=  ب،       [

0 1  
2 4

 فأوجد :    [

  أ) ب (                           أ – ب 3) أ (       
-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أوراق عمل الفصل الدراسي الثاني             الصف العاشر                    ثانوية عبدالله الرجيب بنين

  9   
 

] 2+  س 4( أوجد حل المعادلة    15) 
4 3

1 2  
]   =[

0 10

2 4
] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

] =  أ  إذا كانت  (  16) 
3 0

4  1  
2 1

]=  ب       [
0 4

1 2  
]  

ب،               أ×  ب،               ب × أ     أوجد ان أمكن     
2 
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] = ب( إذا كانت المصفوفة   17) 
10 5

2س 4  
  منفردة أوجد قيمة س . [

 

 

 

 

 

 

 

 

 

] ( حدد هل للمصفوفة  18) 
4 2

3 1
 نظير ضربي ، وأذا امكن أوجد ذلك النظير. [

 

 

 

 

 

 

 

] ( أوجد حل المعادلة  19) 
3  5

2  4
]=  س×   [

5

10
]  . 
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  أستخدم النظير الضربي للمصفوفة لحل النظام(  23) 

                                                                           

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5ص = 3س + 

 6ص = 4س + 

 تطبيق
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 (21  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق
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2-(=°183(+ جتا)°273س(+ جا) -°183+س( + جتا)°93( أثبت أن :  جا ) 22)   

 

 

 

 

 

 

( بسط :   23)   

     ( + جتا )  π – 𝜃( + جا )𝜃-جتا) –(  π – 𝜃جتا )) أ (       
 

 
. 

 

 

 

 

 

   جتا )  +(  π + 𝜃جا )(  ب)      
 

 
   جا ) ( +  𝜃 – πا )تج +  

 

 
  . 
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 ( أوجد حل المعادلات الاتية: 24)

  1جتا س =    2   ) أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  3=    3   -) ب ( ظا س 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3=  1-جا س  2) ج (   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

د ( جا س =  )  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

3  

2 
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  °93> س >  °3( بدون استخدام الحاسبة إذا كانت جتا س =           ،   25) 

فأوجد  قتاس ، ظاس .          

 

 

 

 

 

 

 

 

اس ، ت،أوجد ج3اس > ت، ج    ا س =      جبدون استخدام الحاسبة إذا كانت  ( 26) 

تاس.ظ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  

5 

12  

13 
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أوجد جاس ، ف، 3( بدون استخدام الحاسبة إذا كانت ظتا س =          ، جتاس <  27) 

اس.ق  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( اثبت صحة المتطابقة: 28)   

جتا             
4 

س + جا
2 

جتا× س 
2 

س = جتا
2 

س  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5  

8 
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   صفر  ≠حيث المقام  :                                          بقةاطتم( أثبت صحة ال 29) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: ) قاأثبت صحة المتطابقة(  33) 
2 

س + قتا
2 

) ظا –س( 
2 

س + ظتا
2 

. 2س ( =   
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من الداخل      (  أوجد النقطة التي تقسم أ ب  4-،  7، ب ) (   3،  5-( لتكن أ )  31) 

جهة أ .من  3:  1بنسبة   

 

 

 

 

 

 

 

 

( أوجد إحداثيات النقطة جـ علي أ ب بحيث  7،  4-( ، ب )  3،  2( لتكن أ )  32)   

  جـ أ . 2جـ ب =  7        
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( علي استقامة واحدة. 3-،  3( ، جـ )  5،  1-( ، ب )  1-،  2(أثبت أن النقاط أ )  33)   

 

 

 

 

 

 

 

( أوجد: 8،  4(  ، ب )  2،  1( لتكن  أ )  34)   

أوجد نقطة التقسيم جـ . من جهة ب 4:  1) أ ( يراد تقسيم أ ب  من الداخل بنسبة   

 ) ب ( أوجد معادلة المستقيم أ ب .
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أوجد معادلة المستقيم ل الموازي     3س +  5( إذا كان المستقيم ك : ص =  35) 

( . 2،  3-للمستقيم ك ويمر بالنقطة )   

 

 

 

 

 

 

 

 

فأوجد معادلة المستقيم ز العمودي علي  3=  3ص + س + 3( إذا كان المستقيم ك:  36) 

  .( 4،  1المستقيم ك ويمر بالنقطة ) 
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( لا تنتمي الي المستقيم ل الذي معادلته : 1،  2النقطة هـ ) ( أثبت أن  37)   

، ثم أوجد البعد بين المستقيم ل والنقطة هـ . 4 –س  3ص =           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 3،  2)  تين( إلي المستقيم المار بالنقط 4،  4( أوجد أقصر مسافة من النقطة )  38)   

         ( ،3  ،2 ) .  

 

 

 

 

 

 

 

 



 أوراق عمل الفصل الدراسي الثاني             الصف العاشر                    ثانوية عبدالله الرجيب بنين

 

( .  2-،  1( ، ب )  6،  3-( أوجد معادلة دائرة قطرها أ ب حيث أ )  39)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:( عين مركز وطول نصف قطر الدائرة الممثلة بالمعادلة  43)   

( 5 –) أ ( ) س      
2 

( 3+ ) ص + 
2 

 =25  

س 2) ب (      
2 

ص 2+ 
2 

3=  33-ص  4-س  12 -  
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(2-المماس دائرة معالتها )س( أوجد معادلة  41)  
2

(1-+ )ص 
2 

عند نقطة التماس  5=  

.( 3،  1أ)        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( تنتمي الي الدائرة ،  1،  1أثبت أن النقطة أ ) (  42)   

معادلتها سو
2 

+ ص
2 

لهذه الدائر ثم أوجد معادلة المماس  3= 16 –ص  8س +  6+ 

   النقطة.  عند هذه
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2،  7،  3،  5،  8،  6،  4التباين والانحراف المعياري للقيم ( أوجد  43)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وأن مجموع  6( أذا كان الانحراف المعياري لمجموعة قيم من بيانات هو ع =  44) 

فما عدد قيم هذه البيانات ؟ 543انحراف هذه القيم عن متوسطها الحسابي هو   
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بدون استخدام الحاسبة( أوجد  45)   

                   
13

،             4ل
ن

،             3ل
14

5 ق  

 

 

 

 

 (46 )  

أرقام من أرقام النظام العشري بدون  4) أ ( ما عدد الأعداد التي يمكن أن تشكل من       

 الصفر وذلك في حالة عدم التكرار أي رقم ؟

 

 

 

 

عدد اللجان سيدة .كم  25سيدات من بين  3) ب ( سوف يتم انتخاب لجنة مكونة من 

 المختلفة التي يمكن انتخابها ؟
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بالشكولاته يراد احمد  6قطعة من بينها  15علي  ىاحمد علبة حلوي تحتو ى( اشتر 47) 

 أخذ قطعتين من العلبة معاّ عشوائياّ ما ، احتمال ان يختار قطعتين بالشكولاته؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  3,6، ل ) ب ( =   3,3=  ( إذا كان أ ، ب حدثان في فضاء العينة ف وكان ل ) أ ( 48) 

 فأوجد: 3,2=  ب (  ل ) أ 

 ب (         ،     ل ) ب (       ،        ل ) أ / ب (  ل ) أ       
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3,4) ب ( = ،  ل 3,3دثين مستقلين وكان  ل ) أ ( = ( إذا كان أ ، ب ح 49)     

 أوجد كلاّ من :

 ل ) ب / أ (    ب (    ،     ،       ل ) أ       ب (  ل ) أ               

 

 

 

 

 

 

،                   3,4لدينا أ ، ب حدثان متنافيان حيث ل) أ ( = ( في فضاء عينة ف  53) 

 أحسب كلاّ من: 3,5ل ) ب ( = 

      ب (      ،        ل ) أ   ب (      ل ) أ                         


